

## Pollution Control Board, Assam Bamunimaidam, Guwahati-21



## CORRIGENDUM

No. WB/COM-26/Pt-I/19-20/32

Dated Guwahati, the 07th Dec, 2020

In the NOTICE INVITING TENDER vide No. WB/COM-26/Pt-I/19-20/30 dtd. 27/11/2020 of Pollution Control Board, Assam published on 28<sup>th</sup> Nov., 2020, the specification of Desktop Computer (at SL No. 1, 2, 3 & 17) was misprinted due to inadvertent typographical mistake; the same should be read as following:-

SL. No.	Feature	Corrected Specification
1.	Processor	Intel® Core i3 10 Gen 10100
2.	Chipset	Intel® Chipset H470
3.	Monitor	OEM Monitor 19.5"

The rest will be same as notified on 28th Nov., 2020.

Member Secretary
Pollution Control Board, Assam
Bamunimaidam, Guwahati-21

Memo No. WB/COM-26/Pt-I/19-20/32-A /1/48 Copy to:

Dated Guwahati, the 07th Dec, 2020

1. P.A. to the Chairman, PCBA for kind appraisal of the Hon'ble Chairman.

. Website(www.pcbassam.org) / Notice Board of the Board's Head Office, PCBA.

Member Secretary